HenpepbiBHOCTH (pyHKIIUM B TOYKe. TOUKHU paspbiBa M HX KiaaccH(PUKaLUA.
TeopeMbl 0 cBOMCTBaX PYHKUMIA, HENPEPHIBHBIX HA OTPE3Ke

3ananmue 1.
X, HOpUXS—7

. T
HccnenoBaTh Ha HEMPEPHIBHOCTL PyHKIMIO f(X)=1sin X, mpn—7z < X < R

Vs
1, opux>—
PEZ=5

3aganue 2.
sin X
HccnenoBath Ha HEMPEPHIBHOCTH (YHKITUIO f (x)= -,
X

3aganue 3.
1

HccnenoBaTh Ha HEIPEPHIBHOCT (ByHKIHMIO f(X)=e*?,

3aganmue 4.
x? —3x
HccnenoBarh Ha HEMPEPBIBHOCTh PyHKIMIO f(X) = 2 ana3’
X —4x+

HOHOJIHI/ITCJILHI)Ie 3agavun

3aganue.
VccnemoBaTh Ha HEMIPEPHIBHOCTD (DYHKIUH:
sin(x—1)
1 f(x)=————~:
) (x) X% —3x+2
_x°-8.

ARRTORR

3) f(x)= arctg%.




